

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 6 декабря 2016 г. № 379

г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменений в пункт 2 постановления Правительства Республики Дагестан от 29 марта 2013 г. № 173 «Вопросы Комитета по свободе совести, взаимодействию с религиозными организациями Республики Дагестан»

Правительство Республики Дагестан постановляет:

Внести в пункт 2 постановления Правительства Республики Дагестан от 29 марта 2013 г. № 173 «Вопросы Комитета по свободе совести, взаимодействию с религиозными организациями Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2013, № 6, ст. 394; 2014, № 19, ст. 1119; 2015, № 3, ст. 101; № 6, ст. 284) изменение, заменив в абзаце втором слова «22 единиц» словами «25 единиц».

> Председатель Правительства управление республики Дагестан

УПРАВЛЕНИЕ

А. Гамидов